

## **Молодые следователи Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в торжественной обстановке приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации**



Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации – важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы СК России, ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни сотрудника.

В торжественной обстановке Присягу приняли следователь Красноярского следственного отдела на транспорте Петрищев А.В. и старший инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению Романенко А.В.

В завершении мероприятия от руководства Западно-Сибирского СУТ СК России в адрес

---

сотрудников, принявших Присягу, прозвучали поздравительные слова и пожелания успехов в профессиональной деятельности.

## Изображения



25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1403680>